

丰富购物环境 拉动百姓消费

二七区今年培育四大夜市街区

本报讯(记者 安群英 通讯员 金一灿)记者从二七区商务局了解到,2010年,二七区将培育四大夜市街区拉动消费,丰富群众生活,目前夜市布点工作正在紧锣密鼓进行中。

据介绍,2010年重点发展的两条街区有德化美食街、亚星奥特莱斯街。德化美食街集休闲、餐饮、娱乐为一体,要求所有从业人员要身着统一工装,持健康证上岗,餐车擦拭干净,摆放整齐,加设防蝇设施,保洁员每天不定时打扫卫生,保证做到垃圾桶摆放有序、

地面干净整洁,美食街每天人流量将达到十几万人次。

亚星奥特莱斯街是一条以餐饮、购物为主题的商业街区,街区以文化活动为烘托,丰富群众夜间文化生活,吸引群众走出家门。

积极培育有特色的夜市街区有保全购物文化街两条、政通路人和路精品街、长城康桥三条。保全购物文化街(庆丰街至交通路)以世纪华联碧波园店、火车头体育场、珍宝大世界为培育夜间购物的试点,形成集购

物、休闲、娱乐、文化于一体的购物街。开发民间小吃、展示民俗工艺品、开展民俗活动等群众喜闻乐见的娱乐形式,营造一种热闹、浓厚的民俗文化氛围,开发一些群众可参与互动的娱乐方式,为群众提供以科普宣传、知识传授、技术培训、图书推介等形式活动,打破夜间经济消费单一观念,拉长夜市街区产业链条。政通路、人和路精品街以升龙国际中心项目巨大体量和良好的区位优势,定位为“新都市时尚消费体验中

心”,建设成为集购物、休闲、餐饮、娱乐、游乐、商务、康体、旅游于一体的主题化、全业态、多功能的开放式体验中心。长城康桥以丹尼斯大学路店为支持点,建设一条休闲、餐饮、购物等夜市街区,辐射周边众多社区。

2010年5月1日,首批夜市街区有望建成运营。二七区将实施奖惩措施,对于夜市街区建设考核中成绩排名靠前或做出突出贡献的单位给予表彰和奖励。

市领导调研重点建设项目 推进项目建设 促进新区发展

本报讯(记者 王文霞 实习生 陆颖)为贯彻落实省经济工作会议精神,昨日,市委常委、郑州新区管委主任李柳身带领市直有关部门负责同志,到郑州经济技术开发区调研重点建设项目进展情况,并要求迅速形成施工高潮,促进新区快速发展。

作为郑州新区的重要组成部分,郑州经济技术开发区将继续坚持“大开工、大建设、大发展”的主题,强力实施“2481”工程,即启动开发滨水商务区和国际物流园区两大重点区域;建设推进40个投资超亿元的项目,其中新开工25个,续建15个;全力打造8大百亿园区,着力抓好十件实事。全面推进项目建设是开发区今年各项工作的重中之重,中铁盾构、双汇食品等11个项目作为二月份确保开工项目,总投资约35亿元,当年可完成投资约17.85亿元。

李柳身视察了郑州双汇食品工业园、中铁盾构制造基地等项目工地后要求,要全面启动,迅速形成建设高潮,要科学安排,再谋划一批重大项目,争取二月份开工,形成一年里开工项目不断。

洛阳牡丹花会4月1日至5月5日开办

本报讯(记者 李娜)又逢春暖花开的季节,昨日记者从省政府获悉,具有河南特色的第28届洛阳牡丹花会方案已审定,4月1日至5月5日举办。

根据方案,本届花会将于4月1日至5月5日在洛阳举办,以“花开五洲,情系洛阳”为主题,着力提高牡丹花会的国际性、欢乐性和效益性。花会期间,计划举行花会投资贸易洽谈会、对外经济技术合作项目签约仪式、休闲旅游产业发展论坛等34项活动。花会的34项活动包括5项大型演艺活动,5项经贸活动,18个文体活动和6项旅游活动,其中既有传统经典活动,又有推陈出新的项目。

其中,4月1日9时将在隋唐城遗址植物园举行第28届洛阳牡丹花会赏花启动仪式。第28届洛阳牡丹花会开幕式暨《千姿牡丹》、《花开五洲》邮票发行仪式将于4月10日9时在新区体育中心广场举行,开幕庆典将着力营造牡丹花会作为盛大节日的热烈气氛和狂欢景象,届时将有精彩的大型文艺演出。

猜灯谜 唱大戏 闹元宵 真欢喜



昨日,五里堡街道办事处菜王社区在社区文化广场举办了“元宵节有奖灯谜暨文艺演出”活动,还专门邀请了梨园春的福主助兴演出。 本报记者 陈亚洲 摄



管城区社区居民们用各种民间文艺形式迎接元宵佳节。图为南关街道办事处花园村社区居民自发迎春文体活动闹元宵。 本报记者 梁月琳 摄

小麦苗情不佳 管理亟须加强 我市已发出紧急通知

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 张鹏)昨日,市农业技术推广站的技术人员来到高新技术开发区,对不同生态区进行苗情调查。相关专家察看小麦分蘖后表示:由于受去年两次强降温影响,小麦苗情明显不如往年,春季麦田管理亟须加强。

调查发现,我市小麦苗情令人担忧,主要表现在:分蘖少,群体不足;个体生长发育差;部分麦田由于整地质量差,土壤空隙度大,加上近期天气多风蒸发量大,目前墒情较差。

针对上述问题,市农委已发出紧急通知,要求各地迅速掀起春季麦田管理高潮,并提醒各地,今年春季麦田管理,应与常年有所不同。一是水肥管理应提前,要充分利用回暖天气进行追肥浇水,浇水时间应在小麦返青之后。二是普遍中耕,可有效提高地温,促苗早发。三是及时防治病虫害。

6万绿城青少年 PK 科技创新

本报讯(记者 武建玲)我市第十六届青少年科技创新大赛昨日在郑州科技馆落下帷幕。

本届科技创新大赛由科协、市教育局联合举办,是目前面向全市中小学生的规模最大、层次最高的青少年科技教育活动。大赛内容包括竞赛活动和展示活动两个系列。竞赛活动包括青少年科技创新成果竞赛、科技辅导员创新成果竞赛和优秀科技辅导员评选,展示活动包括优秀科技实践成果展示、少年儿童科学幻想绘画展览和青少年科学DV展览。

本届大赛吸引了近6万人参加。经各县(市)区、市直中学评审推荐,大赛组委会共收到青少年竞赛项目342项,科幻画722幅,科学DV32项,实践活动68项,优秀科技教师活动方案49项,科技辅导员创新成果52项。

昨日,大赛评选出青少年竞赛项目一等奖55项、科幻画一等奖87项、科学DV一等奖5项、实践活动一等奖11项,科技辅导员创新成果和优秀科技教师活动方案14项,优秀项目将获推荐参加省青少年科技创新大赛。

敬老院里笑声飞

本报讯(记者 党贺喜 实习生 徐宗福 文/图)“吃饺子、品元宵、看大戏。”昨日上午,金水区柳林镇路砦村银水河敬老院的30多位老人提前享受到元宵佳节的温暖和欢乐。

昨日上午10点钟,记者来到敬老院,只见七八张大圆桌当桌摆开,老人们环绕而坐,磕瓜子、吃糖果、看大戏,其乐融融。这场看似平常的爱心活动是镇平县驻郑党支部和辖区内汽配市场党支部联手促成的。汽配市场党支部书记、模范商户徐国范不仅出钱请来了戏班子,还慷慨解囊,为老人们送来了面粉、饺子、元宵和食用油等礼品。徐国范说,事业在柳林成长,也要回馈父老乡亲,过节了,来看看望看望第二故乡的鳏寡孤独老人。



省人才市场 就业服务周启动 提供3万就业岗位

本报讯(记者 王红)为帮助省内未就业高校毕业生、农民工及各类就业困难人员尽早就业,昨起,河南省人才市场启动为期5天的“就业服务周”,期间来自省内外的1200家用人单位将为求职者提供3万就业岗位。

为方便求职者自由选择,本次就业服务周(2月24日至28日)每日进场招聘的用人单位名单、招聘岗位信息已公布在中原人才网上,其中,不但有省内知名企业,也有来自省外的用人单位,1200家用人单位,3万就业岗位分别涉及人力资源、营销、教育、财会等多种行业。

省人才交流中心相关负责人表示,为避免求职者求职人数过于集中,就业服务周每天进场的招聘单位并不相同,因此,提醒求职者尽量根据自身专业需求,提前进行网上查询后再确定进场求职时段。

春节见闻

“在郑州打工三年多了,每年春节回老家都不一样,真是日新月异啊!”“是啊!我攒了一年血汗钱,春节回家添置了冰箱、洗衣机、液晶电视,可把娃儿们乐坏了……”

正月初十,记者前往平顶山探亲回郑途中,在一辆“宝丰—郑州”长途客车上参加了一场来郑务工人员的“茶话会”,所听所闻着实让人感慨颇多。

村村通水泥路,文化大院建了篮球场,温室菜棚里蔬菜绿,汽车一辆辆停在家门口儿……聊起春节老家的变化,来郑务工的平顶山宝丰县丁岭村村民朱留根打开了话匣子,他们村之前是宝丰县相对落后的小山村,以前回老家都要走十几里土路,再新的衣服也会弄得浑身是土;如今村里通

长途车上的“茶话会”

本报记者 郑磊 通讯员 徐克镜

了柏油路,这可把他乐坏了,除夕夜全家高兴在家门口燃放礼花鞭炮,表达喜悦之情。“我们村小学门口建起400多平方米的篮球场,新年第一天我们就痛痛快快地打了一场球赛。”坐在后排的马自豪接过了话题,他说以前只能在城里享受的娱乐设施,如今在偏远农村也不稀奇了,老百姓的业余文化生活真是丰富多了。

“我来郑州打工十多年,现在都成半个郑州人了,这不,刚过完年就急着赶回来……”聊起在郑打工的感受,朱留根掩饰不住对这个城市的热爱。他如今在郑州火车站附近一个地铁工地打工,由于工期紧张,今年又从宝丰老家带来三位村民,共同为郑州地铁早日通车做贡献。“俺去年还参与

快速公交建设呢,看着快速公交在城市行驶,甭提多高兴了!”坐在记者旁边的王师傅激动地说,去年春节,为了快速公交建设,他就是在郑州过年的。

“农闲时来郑打工挣钱,农忙时回老家收庄稼,我们这是挣钱种地两不误!”马自豪告诉记者,现在交通非常方便,特别是郑州—石人山高速公路通车后,早上从郑州回老家,不到中午就可在自家地里收庄稼了。

“希望虎年在郑州打工有更大收获,盼望来年春节回家,家乡变化会更大……”大伙儿你一言我一语聊着自己的心声,语言虽然朴素,但反映出百姓共同期盼国家政策越来越好,大家生活越来越富。

教育技术水平考试 4月6日起网上报名

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省招办了解到,2010年全国中小学教师教育技术水平考试时间已确定,符合条件的教师可于4月6日起在考试网站上报名。

据了解,2010年全国中小学教师教育技术水平考试定于5月15日至17日、11月20日至22日举行。考试方式全部为上机考试。考试时间为120分钟。

参加中小学教师教育技术能力培训并取得培训结业证书者可参加中小学教师教育技术水平考试,网上报名时间为:5月考试4月6日起报名,11月考试10月9日起报名。根据省教育厅的规定,参加中小学教师教育技术高级培训并获得合格证书者,认同已参加中小学教师教育技术能力(教学人员)初培培训,可参加全国中小学教师教育技术能力水平考试中的教学人员初培考试。

郑州市工商行政管理局企业年检公告

根据《中华人民共和国公司登记管理条例》、《中华人民共和国企业法人登记管理条例》、《中华人民共和国私营企业暂行条例》、《中华人民共和国合伙企业登记管理办法》、《个人独资企业登记管理办法》和《企业年度检验办法》的有关规定,郑州市工商行政管理局各级登记机关将对在本局登记注册的企业和经营单位进行2009年度企业年度检验。现就具体事项公告如下:

一、年检时间:2010年3月1日至2010年6月30日

二、年检范围:凡2009年12月31日前登记注册的有限责任公司、股份有限公司、非公司企业法人、合伙企业、个人独资企业及其分支机构、外商投资企业及其分支机构以及其他经营单位(以下统称企业)。

应检企业于2010年3月1日起凭营业执照向原登记机关申领年检报告书,并于2010年6月30日前报送年检材料。也可登陆郑州市工商网(<http://www.zzgs.gov.cn>)下载表格,填写后进行申报。

三、年检方式:

1.内资企业或经营单位可到原注册机关的办事大厅申报年检,也可到辖区工商所申报年检,鼓励企业就近

到辖区工商所申报年检,还可以登陆“郑州市人民政府网上行政审批中心”进行网上年检申报,网址:www.zhengzhou.gov.cn或郑州市工商行政管理局网址:<http://www.zzgs.gov.cn>,有条件的企业应通过网上申报年检,以减少往返次数。网上申报的方法请登陆后参阅“工商网上年检操作步骤”。

2.外商投资企业及其分支机构须登陆“国家工商行政管理总局外资登记网”进行网上年检申报,网址:<http://wznmj.saic.gov.cn/>,网上年检申报的方法请登陆后参阅“申报流程及填报帮助”。

四、年检需提交的材料

1.企业年检报告书。

2.企业指定的代表或者委托代理人的证明。

3.营业执照副本及复印件(A4)。

4.经营范围中有属于行政审批、经营许可项目的,加盖企业印章的相关许可证件、批准文件的复印件(A4)并提交原件核对。

5.企业年度资产负债表、资产损益表。

6.一人有限责任公司、上市股份有限公司、外商投资

企业和从事金融、证券、期货、保险、创业投资、验资、评估、担保、房地产经纪、出入境中介、外派劳务中介、企业登记代理的公司,注册资本实行分期缴付未全额缴齐的公司,以及三年内没有虚报注册资本、虚假出资、抽逃出资违法行为的公司须提交经依法设立的会计师事务所出具的审计报告。

7.企业有非法人分支机构的,还应当提交分支机构的营业执照副本复印件。

8.非法人分支机构应当提交隶属企业上一年度已年检的营业执照副本复印件;其他经营单位还应当提交隶属机构的主体资格证明复印件(A4)。

9.国家工商行政管理总局规定要求提交的其他材料。

五、凡逾期未申报年检的,工商行政管理机关将依法予以处罚,直至吊销其营业执照。

请各企业到所在辖区工商所办理年检事宜。郑州市工商行政管理局咨询电话:66991138 郑州市人民政府网上行政审批中心咨询电话:88926117 郑州市工商行政管理局 2010年2月25日

关于2009年度企业和职工工资总额及基本信息申报以及《社会保险登记证》年检的公告

根据国家有关法律法规和规章,郑州市2009年度企业和职工工资总额及基本信息申报、2009年度《社会保险登记证》年检工作现已开始。工资总额和基本信息的申报范围是参加企业职工基本养老保险单位2009年12月底在册的所有人员;年检的范围是所有参加企业职工基本养老保险的各类用人单位(含城镇个体工商户)。请各有关单位务必于2010年4月20日前到所属社会保险经办机构办理上述事项;灵活就业人员到其所属的劳动保障事务代理机构申报。凡未进行工资总额和基本信息的申报和未参加《社会保险登记证》年检的,相关责任自负。特此通告。

郑州市社会保险事业管理局 2010年2月25日